# 轿车肇事要逃逸 路讨民警忙追赶

信阳消息(王长江)"谢谢、 谢谢警察同志,如果不是你们 追到那辆车,我们外地人真不 知道出了这事去找谁啊!"

12 月 7 日上午 11 时许, 淮滨县公安局法制室民警丁鹏 飞、辅警马阳阳驾车到该局赵 集派出所对接工作,在途经该 县固城乡罗营村路口时,突然 看见前方 200 米处,一辆由东 向西行驶的黑色轿车将同方向 行驶的一辆红色摩托车撞倒, 摩托车上一男一女和一个小 孩,被重重地摔倒在公路上,肇 事车见势不妙,随即快速逃离 现场。

此时这一幕,正好被在后面驾车行驶的民警丁鹏飞看得清楚楚,他急忙加速追赶,车内辅警马阳阳立即拨打120请求救护车到现场急救,同时向局 110 指挥中心报警。在追了约6公里左右,丁鹏飞终于在赵集路口将该肇事车拦下,随即将肇事车驾驶人控制。

后经交警调查,肇事人楚某,系实习驾驶员,其驾驶的豫

SGB3XX 黑色现代轿车是租来的,还有多项违法未处理。摩托车驾驶人叫张克法,系邻近的新蔡县人,当天他和妻子带着2岁多的小孙子,到淮滨县走亲戚。还好,有惊无险,摩托车上只有驾驶人受伤,另外奶孙二人平安。

县区 连载

此时闻讯赶来的群众,对路过警察帮群众抓获肇事车辆嫌疑人拍手称快,同时伤者家属对民警丁鹏飞和马阳阳的举动深表感谢,于是就有了本文开头的一幕。



草编增收致富

12月7日上午,息县月儿湾村冯国珍等村民在暖暖的阳光下梳理打捆稻草,一天轻轻松松就有80元的收入。冬闲时期,月儿湾村积极引导贫困户同信阳淮农农业有限公司合作发展特色稻草编织产业,进一步拓宽增收致富路。 徐维 摄

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com

#### 光山县白雀园交警

### 严防冬季交通事故

信阳消息 (邹晓峰 谢 庆锋)冬季多雾霾、阴雨天 气,恶劣的气候给道路交通 管理工作带来严重的压力, 光山县公安局白雀园交警 中队结合辖区实际,全力强 化冬季道路交通事故预防 工作。

针对秋冬季道路交通 特点,合理安排警力,强化路 面管控,确保 106 国道重点 路段和重点时段不失控。采 取定点检查和动态巡逻相结 合的方式,严厉打击超速、超载、酒驾、闯红灯等严重违法 行为,优化了道路交通秩序。 并组织民警深入学校、企业、农村和社区,通过摆放展板、分发宣传彩页、开展安全讲座等形式,以案释法,使民众对交通安全法律法规和交通安全常识入心人脑,并且充分利用白雀园电视台、微博、微信、报刊等媒体扩大宣传覆盖面,切实提高了民众的安全防范意识。

#### 罗山县莽张镇

### 做好冬春消防安全

信阳消息(黄 蕊)为切 实做好冬春消防安全工作, 确保人民群众的生命财产 安全,莽张镇狠抓工作落实, 积极行动,多措并举,全力做 好冬春消防安全工作。

利用张贴标语、悬挂横幅、微信群等形式进行大力宣传,组织镇村干部深入到村组、重点企业、加油站点、烟花爆竹经营点等开展消

防安全宣传教育,普及消防安全知识,提高群众消防安全意识,营造浓厚的消防安全宣传氛围。镇政府组织派出所、工商所通过对全镇20个村(街)、3个重点管理企业、6个烟花爆竹经营点及1个加油站等进行拉网式排查,认真做好登记,对排查出的消防隐患建立台账,确保做到不留盲区、不留死角。